



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда

7 апреля 2017 года в городе Нижнекамске 44-летний слесарь филиала АО «Татэнерго» – «Нижнекамские тепловые сети», во время обслуживания тепловых сетей на улице Юности, упал в неогороженную по требованиям охраны труда тепловую камеру. В результате мужчина получил термические ожоги, повлекшие согласно заключения судебно-медицинской экспертизы тяжкий вред здоровью. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1135871>